

第5回 議事録

[日時] 2018年12月20日(木曜日) 19:00～

[参加者] 堀、山田、長尾、川本、寺田、高田、大黒、藤田、宮川、柴田、(医学校)

[場所] 札幌リハビリテーション専門学校：図書室

[書記・文責] 高田

[承認] 堀

[書類作成・検討]

① 2月予定の講演会について

2月から6月に変更予定

・過去の年度一回目の講演会を今回の講演会にする→その後講演会

・今回の講演会とは別で年度一回目の講演会をする

のどちらかになる予定(医学校の講演会としてするのか合同にするのか、予算上良いのか)

→医学校の先生と要相談

② 国家試験後(2月25日)について

前回行った玉置さん、小泉さんの予定

③ 今後の講演会について

道外や狭い分野の先生(現在まで行っていない分野)を呼ぶかどうか→総会で聞く

④ 総会について

各局準備、流れがあるかどうか確認しておく

⑤ 今後の講演会の講師について

次回会議で決定予定

※15周年に向けて準備していく

[次回議案] 未定

[次回役員会予定日] 未定

場所；札幌リハビリテーション専門学校